

**EDITAL Nº 65/2017**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 51/2017 - PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE E EM ÁREA PROFISSIONAL DA SAÚDE DA UNIPAMPA**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 51/2017, para o Processo Seletivo de ingresso nos Programas de Residência Multiprofissional em Saúde e em Área Profissional da Saúde da UNIPAMPA, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

(...)

**9. DATAS IMPORTANTES**

9.1 As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

c) período de recurso das inscrições: de 27 a 28 de fevereiro de 2017;

d) divulgação final das inscrições homologadas: 1º de março de 2017;

(...)

**Leia-se**

(...)

**9. DATAS IMPORTANTES**

9.1 As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

c) período de recurso das inscrições: de 1º a 02 de março de 2017;

d) divulgação final das inscrições homologadas: 03 de março de 2017;

(...)

Bagé, 24 de fevereiro de 2017.

Marco Antonio Fontoura Hansen  
Reitor